

19 июня 2025 года в рамках городского конкурса летнее экскурсионное бюро в актовом зале гимназии № 25 активистами экскурсионной площадки «Я-Кемеровчанин» проведён Музейный час, посвященный Дню Памяти и скорби.

Ребята пришкольного Летнего лагеря "Планета Орлят" узнали, что каждый год 22 июня ровно в 4 утра в нашей стране люди зажигают миллионы свечей.

В этот день приспускают флаги на государственных учреждениях и отдают дань Памяти и скорби, вся страна вспоминает о самой страшной дате в истории нашей страны – в этот день, 22 июня 1941 года, началась Великая Отечественная война.

Нашей земле готовили печальную участь. Гитлер заявил: «Нам не достаточно разгромить русскую армию и захватить Ленинград, Москву и Кавказ. Мы должны стереть с лица земли эту страну и уничтожить ее народ».

Вся страна поднялась на борьбу с фашизмом. На борьбу с немецко-фашистскими захватчиками поднялся весь наш народ, все, кто мог держать в руках оружие. На фронт уходили и старые, и молодые, и даже вчерашние школьники.

Наши солдаты - земляки уходили защищать Родину, тогда еще, не зная о том, что война закончится совсем не скоро.

Начался счет – 1418 дней Великой Отечественной войны.

Сегодня мы вспоминали ту войну. Но не для того, чтобы ненавидеть тех, кто принес на нашу землю смерть и страдания, а чтобы помнить всех тех, кто сделал все, чтобы мы могли жить, смеяться и плакать, радоваться и огорчаться, учиться, работать – да и просто жить, радуясь окружающему нас миру, ясному небу над головой!

И за это мы говорим спасибо нашим героям, ветеранам боевых действий и трудовых подвигом.



